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Pamiętając o słowach CHRYSTUSA skierowanych do Apostołów: «Kto was słucha, MNIE słucha»ŁK 10, 16, wierni z uległością przyjmują nauczanie i wskazania, które 

są im przekazywane w różnych formach przez ich pasterzy… [KKK, 87] 

CZWARTA NIEDZIELA WIELKANOCNA 

 

DOBRY PASTERZ — GREEN, Natan (ur. 1961, Michigan) 

2003; źródło: www.nathangreenestudio.com 

Z DZIEJÓW APOSTOLSKICHDZ 4, 8-12 

Piotr napełniony DUCHEM ŚWIĘTYM powiedział: 

„Przełożeni ludu i starsi! 

Jeżeli przesłuchujecie nas dzisiaj 

w sprawie dobrodziejstwa, 

dzięki któremu chory człowiek odzyskał zdrowie, 

to niech będzie wiadomo wam wszystkim 

i całemu ludowi Izraela, 

że w imię JEZUSA CHRYSTUSA NAZAREJCZYKA – 

którego wy ukrzyżowaliście, 

a którego BÓG wskrzesił z martwych – 

że dzięki NIEMU ten człowiek 

stanął przed wami zdrowy. 

ON jest kamieniem 

odrzuconym przez was budujących, 

tym, który stał się głowicą węgła. 

I nie ma w żadnym innym zbawienia, 

gdyż nie dano ludziom pod niebem 

żadnego innego imienia, 

przez które moglibyśmy być zbawieni». 

PSALM RESPONSORYJNY  PS 118 (117), 1BC I 8-9. 21-23. 26 I 28 (R.: POR. 22) 

REFREN: Kamień wzgardzony stał się fundamentem 

Dziękujcie PANU, bo jest dobry, 

bo JEGO łaska trwa na wieki. 

Lepiej się uciekać do PANA, 

niż pokładać ufność w człowieku. 

Lepiej się uciekać do PANA, 

niż pokładać ufność w książętach. 

Dziękuję TOBIE, że mnie wysłuchałeś 

i stałeś się moim ZBAWCĄ. 

Kamień odrzucony przez budujących 

stał się kamieniem węgielnym. 

Stało się to przez PANA i cudem jest w naszych oczach. 

Błogosławiony, który przybywa w imię PAŃSKIE, 

błogosławimy wam z PAŃSKIEGO domu. 

Jesteś moim BOGIEM, podziękować chcę TObie, 

BOŻE mój, wielbić pragnę CIEBIE. 

Z PIERWSZEGO LISTU ŚW. JANA APOSTOŁA1 J 3, 1-2 

Najmilsi: 

Popatrzcie, 

jaką miłością obdarzył nas OJCIEC: 

zostaliśmy nazwani dziećmi BOŻYMI, 

i rzeczywiście nimi jesteśmy. 

Świat zaś dlatego nas nie zna, 

że nie poznał JEGO. 

Umiłowani, 

obecnie jesteśmy dziećmi BOŻYMI, 

ale jeszcze się nie ujawniło, 

czym będziemy. 

Wiemy, że gdy się objawi, 

będziemy do NIEGO podobni, 

bo ujrzymy GO takim, 

jakim JEST. 

AKLAMACJAJ 10, 14 ALLELUJA, ALLELUJA, ALLELUJA! 

JA jestem dobrym pasterzem 

i znam owce MOJE, 

a MOJE MNIE znają. 

SŁOWA EWANGELII WEDŁUG ŚW. JANAJ 10, 11-18 

JEZUS powiedział: 

«JA jestem dobrym pasterzem. 

Dobry pasterz daje życie swoje za owce. 

Najemnik zaś 

i ten, kto nie jest pasterzem, 

którego owce nie są własnością, 

widząc nadchodzącego wilka, 

opuszcza owce i ucieka, 

a wilk je porywa i rozprasza; 

najemnik ucieka, 

dlatego że jest najemnikiem 

i nie zależy mu na owcach. 

JA jestem dobrym pasterzem 

i znam owce MOJE, 

a MOJE MNIE znają, 

podobnie jak MNIE zna OJCIEC, 

a JA znam OJCA. 

Życie MOJE oddaję za owce. 

Mam także inne owce, 

które nie są z tej zagrody. 

I te muszę przyprowadzić, 

i będą słuchać głosu MEGO, 

i nastanie jedna owczarnia, 

jeden pasterz. 

Dlatego miłuje MNIE OJCIEC, 

bo JA życie MOJE oddaję, 

aby je znów odzyskać. 

Nikt MI go nie zabiera, 

lecz JA sam z SIEBIE je oddaję. 

Mam moc je oddać 

i mam moc je znów odzyskać. 

Taki nakaz otrzymałem od MOJEGO OJCA». 

http://www.nathangreenestudio.com/black-lamb-collection
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INFORMACJE PARAFIALNE 
 Trwa ROK JUBILEUSZOWY w naszej parafii, z racji 1,500-lecia 

śmierci naszego patrona, św. Zygmunta. 
 21.IV (NIEDZIELA): Niedziela DOBREGO PASTERZA 

 Po Mszach św. zbierane są ofiary do puszek na Wyższe 
Metropolitalne Seminarium Duchowne w Warszawie. 

 Po Mszy św. o 1800 spotkanie rodziców i dzieci, które 
w tym roku przygotowują się do 1. Komunii św. 

 26.IV (PIĄTEK): O 1800, jak w każdy 4. piątek miesiąca, Msza św. 
w intencji dzieci objętych „RÓŻAŃCEM RODZICÓW ZA DZIECI”. 

 Chrzty w kwietniu w 4. niedzielę miesiąca, 28.IV, na sumie. 
 4.V (SOBOTA): II Pielgrzymka Motocyklowa do Sanktuarium Ma-

ryjnego w Gietrzwałdzie. 
 Wyjazd sprzed kościoła o 800. 
 Powrót w godzinach wieczornych. 
 Trasa ok. 500 km. 
 Informacje: u ks. Michała. 

 30.V-2.VI (CZWARTEK-NIEDZIELA): Rodzinny Spływ Kajakowy rzeką 
Tanew. 

 Koszt 200 zł. 
 Informacje i zapisy u ks. Michała. 

 8-9.VI (SOBOTA-NIEDZIELA): Pielgrzymka rzeczna pw. św. Zygmunta 
do Płocka. 

 Chętnych prosimy o zgłaszanie się do ks. Proboszcza lub 

ks. Michała. 
 28.VII-6.VIII: Parafialny obóz wakacyjny, planowany w Ja-

rosławcu. 
 Koszt: 1,900 zł. 
 Zapisy i informacje u ks. Michała. 

 Zachęcamy! parafian do przekazania 1.5% PODATKU 

dochodowego na rzecz Parafialnego Zespołu Caritas, od lat 
zajmującego się pomocą na rzecz ubogich z naszej Parafii. 

W zeznaniu podatkowym jako beneficjenta daru należy 
wskazać Caritas Archidiecezji Warszawskiej oraz numer KRS: 

0000225750 
a w rubryce „Cel szczegółowy” należy wpisać: 

Działalność Parafialnego Zespołu Caritas w Słomczynie 

Szczegółowe informacje w ulotkach na stolikach pod chórem. 
 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-

cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne Bóg zapłać! 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 
 Zachęcamy do lektury prasy i wydawnictw katolickich! 

ZAPOWIEDZI 
Zapowiedź II: Łukasz Wojciech JAGIEŁŁO, kawaler z parafii pw. Świętej 

Bożej Rodzicielki w Klarysewie, i Aleksandra DOMINIK, panna 
z parafii tutejszej 

Ktokolwiek wiedziałby o przeszkodach w zawarciu małżeństwa przez 
w/w osoby proszony jest o skontaktowanie się z Kancelarią Parafialną 

ODESZLI 
W ostatnim czasie odszedł z naszego grona: 

śp. Piotr Tadeusz MOSKALEWICZ  8.IV.2024 l. 91 

Wieczne odpoczywanie racz Mu dać PANIE! 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

22.IV 
(PONIEDZIAŁEK) 

730 † cierpiących w czyśćcu 

1800 

† Stefana PAWLAKA, w 10. rocznicę śmierci, 

Wojciecha ŁAGOWSKIEGO, z racji imienin, 

zmarłych z rodziny i rodziny ŁAGOWSKICH 

23.IV 
(WTOREK) 

730 † Wojciecha ZARZYCKIEGO 

1800 † Krystyny PŁATEK, w 7. rocznicę śmierci 

24.IV 
(ŚRODA) 

730 w pewnej intencji 

1800 † Marianny i Antoniego KRÓLÓW 

25.IV 
(CZWARTEK) 

730 o zdrowie i błogosławieństwo BOŻE dla Elżbiety 

1800 † Ireneusza KUCHARSKIEGO, w 7. rocznicę śmierci 

26.IV 
(PIĄTEK) 

730 o zdrowie i błogosławieństwo BOŻE dla Elżbiety 

1800 w intencji dzieci objętych modlitwą różańcową rodziców 

27.IV 
(SOBOTA) 

730 † Krystyny i Henryka ZARONÓW 

1800 

† Marianny KRÓL, w 16. rocznicę śmierci, 

zmarłych z rodziny KRÓLÓW, 

Józefa SZYCHTY 

28.IV 
(NIEDZIELA) 

845 † Leona, w 32. rocznicę śmierci, i Heleny BRUDNIEWSKICH 

1030 
† Stefana LEMIESZKA, w 5. rocznicę śmierci, 

zmarłych dziadków SZULECKICH, LEMIESZKÓW i GIETKÓW 

1200 
† Tadeusza RETMAŃSKIEGO, Janiny i Stanisława RETMAŃSKICH, 

Zofii i Jana ORNATÓW 

1800 

† Janiny i Władysława UTRATÓW, 

Kazimiery, Antoniego i Julianny KOŁPAKÓW, 

dziadków DUDKÓW, KANABUSÓW i UTRATÓW 

KSIĘGA KOHELETA 
MARNOŚĆ DÓBR ZDOBYTYCH MĄDROŚCIĄ 

Postanowiłem 

przyjrzeć się mądrości, 

a także szaleństwu i głupocie. 

Bo czegoż jeszcze dokonać może człowiek, 

który nastąpi po królu, 

nad to, czego on już dokonał? 

I zobaczyłem, 

że mądrość tak przewyższa głupotę, 

jak światło przewyższa ciemności. 

Mędrzec ma w głowie swojej oczy, 

a głupiec chodzi w ciemności. 

Ale poznałem tak samo, 

że ten sam los 

spotyka wszystkich. 

Więc powiedziałem sobie: 

„Jaki los głupca, 

taki i mój będzie. 

I po cóż więc nabyłem 

tyle mądrości?” 

Rzekłem przeto w sercu, że i to jest marność. 

No nie ma wiecznej pamięci po mędrcu 

tak samo, jak i po głupcu, 

gdyż już w najbliższych dniach 

w niepamięć idzie wszystko; 

czyż nie umiera mędrzec tak samo jak i głupiec? 

Toteż znienawidziłem życie, 

gdyż przykre mi były wszystkie sprawy, 

jakie się dzieją pod słońcem; 

bo wszystko marność i pogoń za wiatrem. 

Znienawidziłem też wszelki swój dorobek, 

jaki nabyłem z trudem pod słońcem, 

a który zostawię człowiekowi, 

co przyjdzie po mnie. 

A któż to wie, czy mądry on będzie, czy głupi? 

A władać on będzie całym mym dorobkiem, 

w który włożyłem trud swój i mądrość swoją pod słońcem. 

I to jest marność. 

Zacząłem więc ulegać zwątpieniu 

z powodu wszystkich trudów, 

jakie podjąłem pod słońcem. 

Jest nieraz człowiek, który w swej pracy 

odznacza się mądrością, wiedzą i dzielnością, 

a udział swój musi on oddać człowiekowi, 

który nie włożył w nią trudu. 

To także jest marność i wielkie zło. 

Cóż bowiem ma człowiek z wszelkiego swego trudu 

i z pracy ducha swego, którą mozoli się pod słońcem? 

Bo wszystkie dni jego są cierpieniem, 

a zajęcia jego utrapieniem. 

Nawet w nocy serce jego nie zazna spokoju. 

To także jest marność. 

NALEŻY UŻYWAĆ DÓBR ZIEMSKICH JAKO DARÓW BOŻYCH 

Nic lepszego dla człowieka, 

niż żeby jadł i pił, 

i duszy swej pozwalał zażywać szczęścia przy swojej pracy. 

Zobaczyłem też, że z ręki BOŻEJ to pochodzi. 

Bo któż może jeść, któż może używać, 

a nie być od NIEGO zależnym? 

Bo człowiekowi, który MU jest miły, 

daje ON mądrość i wiedzę, i radość, 

a na grzesznika wkłada trud, 

by zbierał i gromadził, i potem oddał temu, 

który się BOGU podoba. 

To też jest marność i pogoń za wiatrem. 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek – piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE 
Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 

Schola – +48 662 476 217 
 

SEW 
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